
Dialog dintre autoritățile centrale și
cele locale, la Comrat: „Doar prin
cooperare și respect reciproc vom
putea să asigurăm dezvoltarea
durabilă a regiunii și întregii țări”

Sporirea cooperării autorităților centrale cu cele locale din UTA Găgăuzia și dezvoltarea
unui dialog constructiv a fost scopul unei ședințe desfășurate, astăzi, la Comrat. La
discuții au participat Secretarul general adjunct al Guvernului, Alexandru Iacub,
secretari de stat de la ministere, primari și reprezentanți ai autorităților din regiunea
autonomă.

Secretarul general adjunct al Guvernului, Alexandru Iacub, a accentuat deschiderea
autorităților centrale pentru dialog larg, care să sprijine realizarea priorității comune
de dezvoltare a regiunilor, a întregii țări și creșterea calității vieții oamenilor. 

„Scopul Guvernului este să susțină dezvoltarea socială, economică și culturală a
regiunii autonome, prin rezultate concrete - investiții, locuri de muncă, infrastructură,
educație mai bună și păstrarea tradițiilor locale. Doar prin cooperare, dialog și respect
reciproc vom putea să asigurăm dezvoltarea durabilă a regiunii și a țării”, a spus
oficialul. 

În cadrul ședinței de lucru de la Comrat, a fost discutată situația din regiune și
problemele cu care se confruntă autoritățile publice locale. Dialogul a vizat
reglementarea relațiilor dintre autoritățile publice centrale și cele ale UTA Găgăuzia,
implementarea proiectelor de infrastructură aprobate, aplicarea sancțiunilor pentru
încălcarea legislației de mediu, combaterea practicilor de prelucrare agricolă ilegală,
precum și alte subiecte de interes.

Totodată, a fost subliniată importanța asigurării unui proces electoral clar, transparent
și echitabil în regiune, astfel încât alegerile să fie libere și corecte, iar  rezultatele -
credibile. „Obiectivul principal este eliminarea corupției electorale. Pe termen lung,
asta va crea premise pentru o clasă politică nouă în regiune, cu specialiști competenți,
orientați spre creșterea nivelului de trai în localități”, a adăugat Alexandru Iacub. 

Ședințele de lucru cu participarea reprezentanților Guvernului și a autorităților locale
din UTA Găgăuzia vor continua, urmând să fie desfășurare trimestrial.



         

  


